

## § 莫妮卡遇劫(二)

第二天早上，菲洛勞斯、德謨塞狄斯、希波克拉底與衛士們用完餐，準備到集市採買。

只見莫妮卡從房間出來，搖搖晃晃，精神恍惚。

「妳怎麼了，生病了嗎？那裡在痛嗎？」希波克拉底情急，趕緊走過去，扶她到餐桌旁坐下。

「我沒事，只是提不起精神。」

菲洛勞斯與德謨塞狄斯都是當代名醫。

(註 菲洛勞斯認為靈魂分成三種: (1)生長靈魂 (臍) (2)動物靈魂(心臟) (3)理性靈魂(腦)。

基本上秉承畢達哥拉斯的學說，人是有靈魂且會輪迴轉世。

根據柏拉圖的理想國 第 10 卷，菲洛勞斯主張靈魂不滅，受審於冥府。)

菲洛勞斯:「您看這是怎麼回事？」

德謨塞狄斯:「看起來不是生理的病，應該不是思念過甚，比較像受到驚嚇。」

「依我看八成是中邪了(邪靈入侵)，可是我看不出莫妮卡體內有邪靈。」胡仙兒是練氣的，從外面晨練完走進來。

菲洛勞斯是火系魔法師，如果是邪靈入侵，通常是看得出來的，除非邪靈法力太過高強。

德謨塞狄斯:「我們請蒂米斯托克莉看看如何？」蒂米斯托克莉與德謨塞狄斯是老交情。

(註 蒂米斯托克莉(畢達哥拉斯的老師 Delphi 的女祭司 就是小青稱的婆婆。)

「交給我吧！」希波克拉底扶著莫妮卡上了馬車，往赫拉神殿急馳。

自從知道畢達哥拉斯還在人間，蒂米斯托克莉精神大好，對希波克拉底就非常熱絡。

蒂米斯托克莉盤坐神殿內，看了莫妮卡一眼，低頭看著右手指在左手掌上滑動。

「嗯！是被騎著馬的邪靈撞了，魂魄損傷。」

「... 那怎麼辦？」邪靈還會騎馬，希波克拉底也有點矇了。

「不礙事，修補就好。」

(註 就是找回丟失的魂魄，並使其回歸本位。)

蒂米斯托克莉口念片刻咒語，食指在莫妮卡身前劃動，這樣，經過一段時間後，莫妮卡喘了一口氣，臉色慢慢恢復紅潤，終於露出往日神采。

回畢達哥利翁途中，莫妮卡依偎在希波克拉底懷中睡著了。

同是苦命人，一個長工、一個奴隸。

看著莫妮卡輕微顫動的睫毛，希波克拉底不由得心疼起來。

低頭親吻莫妮卡的額頭，輕歎了一口氣，心中有了計較。

花了幾天把要買的東西買齊了。

後天中午，船艦就會從科斯島回來，載希波克拉底回希俄斯島。

晚餐後，希波克拉底：

「我明天略作休息，後天先跟船艦回希俄斯島，整理要載往雅典的貨物。

莫妮卡暫時待在薩摩斯。

因為希俄斯島的獨立運動，德謨克利特還需要一點時間處理。

等希俄斯島平靜，德謨克利特的船艦回雅典時會到這裡接莫妮卡。

這期間，我想請德謨塞狄斯教莫妮卡醫學，請菲洛勞斯教莫妮卡魔法。

不知道兩位大人可不可以幫我這個忙？」

莫妮卡跟胡仙兒在另一頭，聽希波克拉底這麼說，知道他的用心，生平第一次感受到被關愛，心裡升起一股暖流，但是也為了即將分離面帶憂愁。

莫妮卡是個甜美貼心人。

菲洛勞斯、德謨塞狄斯大概是流著口水答應了。這兩個傢伙。

深夜，希波克拉底在睡夢中，神遊太虛，聞到一股淡淡幽靜蘭香。

正想說話。

「噓！別出聲。」耳畔呢喃，欲語還羞，暖玉溫香入懷抱。

是莫妮卡。…

希波克拉底是 43 歲的大叔，莫妮卡是 18 歲的少女，希波克拉底老馬識途，莫妮卡還是開天闢地第一次，在黑暗中進行教學與學習。

第二天早上，希波克拉底與莫妮卡正一起用餐，胡仙兒走了過來。

「嘿！這小狐狸精，好樣啊。」胡仙兒或許聞到了空氣中異樣的氣氛。

胡仙兒是千年狐狸精，卻是荳蔻女兒身。

希波克拉底一夜風流，看到胡仙兒狐媚一笑，不由得怦然心動。

莫妮卡初嘗禁果，看在眼裡，竟然有了奇怪的念頭：

聽說狐狸精會勾引男人，這胡仙兒即將與希皮連袂前往希俄斯島，會不會…

又想到昨晚的旖旎風光，不由得臉紅起來。

何不乾脆一不做二不休，今晚就…

狐狸的聽覺與嗅覺異常靈敏，希皮與莫妮卡一夜風流，胡仙兒在隔壁房間聽了一晚的鶯聲淫語，聞了一晚的糜爛騷氣，整晚春心蕩漾，輾轉難眠。

當莫妮卡提議教她妖術以交換與希皮的一夜纏綿，胡仙兒一聽大樂，馬上成交，答應教莫妮卡隱身術。

夜涼如水，希波克拉底睡夢中，正與莫妮卡顛倒鴛鴦，聞到一股淡淡幽靜蘭香。

驚疑問，忽聽得布幔後面“吱呀”門開之聲，只見布幔之後莫妮卡閃入，後面跟著一位靚麗的小姑娘，是胡仙兒。

…

多年後，希波克拉底問莫妮卡怎麼會有如此荒唐怪異的念頭？

「除了殺人放火，其他的事都不是壞事。」莫妮卡是這莫說的。

在亂世，身不由己，除了生存 其他都是假的，若偶得愛情 那是額外的紅利。

後記：

1. 中國黃帝(2717~2600BC)與大臣論醫 有黃帝內經。

扁鵲約 407~310BC 是名醫著「難經」[\[扁鵲三兄弟\]](#)

埃及第三王朝法老左塞(2780BC)有御醫印和闐(Imhotep 或譯為伊姆荷太普)。關於古希臘醫學的文獻很少 希波克拉底是現代醫學之父是定論。狄莫塞迪斯(Democedes of Croton 522BC 是波斯大流士一世的御醫)的醫學成就除了治好大流士一世的腳傷其餘不可考。

讓莫妮卡跟狄莫塞迪斯學習醫學是一時興起，說不定有奇蹟出現。

這跟我最近遇到伯公有關。五府千歲之一，范千歲 諱承業 江蘇吳縣人 生於隋末之際 助高祖、太宗 滅隋建唐 博通經史 醫學絕倫 斬妖除魔。

這是另一段故事。